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ZAŁĄCZNIK NR 2
ZADANIE 1
Czas połowicznego rozpadu izotopu 
[image: image5.emf] wynosi 5 dni. Jaka część początkowej masy tego pierwiastka zostanie po 30 dniach?

a) 5%                        b) 1,5%                           c) 2%                               d) 2,5%
Rozwiązanie: b
ZADANIE 2
Okres półtrwania  pierwiastka promieniotwórczego wynosi 3 dni. W ciągu 9 dni z 20 g tego pierwiastka pozostanie:

a) 4 g                          b) 5 g                         c) 2,5 g                             d) 1g 
Odpowiedź: c
ZADANIE 3
Wskaz zdania fałszywe:
a) Okres półtrwania promieniotwórczego nuklidu rośnie w czasie,

b) Aktywność promieniotwórcza każdej próbki rośnie wraz z upływem czasu,

c) Nie ma jąder atomowych zbudowanych z samych protonów,
d) Czas połowicznego rozpadu to inaczej czas półtrwania.

Odpowiedź: b,c
ZADANIE 4.

Okres połowicznego rozpadu badanej próbki o masie 80 g wynosi 5 lat. Ile pozostanie z tej próbki po upływie 25 lat:
a) 0,5 g                      b) 1 g                             c) 2 g                   d) 2.5 g
Odpowiedź: b
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